
ESTRUCTURA : BOMBA DE FRENO
 

BOMBA DE FRENO

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1 BOMBA DE

FRENO

2 PISTON

3

4 JUNTA SE
LLADORA

                        1 / 4

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/bomba de freno.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5072&virtuemart_category_id=1799&tmpl=component


ESTRUCTURA : BOMBA DE FRENO
 

Ref. Título Código
5 TORNILLO

M4 X 8

6 11-80615

7

8 TUERCA A
JUSTABLE

9

10

11

12 CUBIERTA
DE

DEPOSITO
DE

LIQUIDO
DE FRENO

11-80060

13 DEPOSITO
DE

LIQUIDO
DE FRENO

14 TAPA DE
DEPOSITO

DE
LIQUIDO

DE FRENO
15 JUNTA SE

LLADORA
DE GOMA

16 TAPON
ELASTICO

17 PERNO

18 11-80615

19 CHAVETA
1.5 X 20

11-80540

20 TORNILLO

21 11-80625

                        2 / 4



ESTRUCTURA : BOMBA DE FRENO
 

Ref. Título Código
22

23 TORNILLO
M8 X 30

11-80310

24 TORNILLO
M6 X 14

25

26 TORNILLO
M6 X 16

27

28

29 TORNILLO
M6 X 30

11-80285

30 TORNILLO
M10 X 25

31 11-80625

32

33 CALIPER
DE FRENO
DERECHO

34

35

36 TORNILLO
M8 X 20

37 CALIPER
DE FRENO

38 DISCO DE
FRENO DE
LANTERO

39 PLACA PR

                        3 / 4



ESTRUCTURA : BOMBA DE FRENO
 

Ref. Título Código

40

41 SOPORTE
DE DISCO
DE FRENO

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        4 / 4

http://www.tcpdf.org

